
   

Formandens klumme December 2024 

Kære visevenner 

Tårnby Kommune uddeler hvert år en pris 

til ”Årets forening”. Jeg kan med glæde 

meddele at prisen i år gik til Visens Venner 

på Amagerland. Der er over 80 foreninger i 

Tårnby, så det er flot at den gik til os.  

Vi fik et fint diplom med teksten: Visens 

Venner på Amagerland har modtaget 

Foreningsprisen 2024 for deres store 

indsats gennem mere end 30 år at sikre det 

gode humør og den glade stemning for 

rigtig mange mennesker, såvel egne 

medlemmer som publikummer. Ved at 

optræde med et bredt og varieret repertoire 

sikrer de levetid og holdbarhed for alle de 

gode gamle viser. 
                                       Terkel Spangsbo  

                               Formand for Tårnby Forening Råd 

Nu står Julen for døren, og vi glæder os til 

vores ”Juleviseaften”, hvor vi også fejrer 

vores foreningspris.  

Viseværterne til forårets viseaftener er på 

plads, og vores solister arbejder hele tiden 

på at finde viser og sange, så viseaftener har 

et bredt og varieret program - tak for det. 

Kære visevenner, I ønskes en Glædelig Jul 

og et Godt Nytår. 

               Tom Aggerholm 

 

                               

Godt Nytår 



 

  

 

 

JEG GLEMMER IKKE DENNE VISEAFTEN - Anny var visevært, og hun havde 

valgt mange søde og hyggelige viser, nogle i samarbejde med de udøvende - emnet var 

”September” efterår. 

Indledningens "dinnermusik" med Niels Flemming var som altid hyggelig, han gør det 

godt. At han også kan synge er et stort plus. 

Viggo er en rigtig dygtig visesanger, måden han synger og fortæller på, er en rigtig 

visesanger. 

Så sang John, som er blevet en rigtig fin visesanger. Meget af erfaringerne har han fået 

sammen med søde og dygtige Hanne, som så trist døde i august måned. Dejlige Eva 

synger rigtig smukt - måske kunne nogle sange synges lidt mere som viser, men ingen 

tvivl om, at Eva har en dejlig stemme. 

Ivy og Jørn giver gode viser at tænke over, og det er rart at få ind imellem. Villy 

synger og spiller samtidig, det er jeg meget imponeret over, han gør det fint. Jeg har 

prøvet det, resultatet var at jeg begyndte at stamme. 

Til slut vil jeg nævne Lonny og Bent - hvor er de søde og gode sammen. Det samme 

kan siges om Annette og Tom. 

Det var en dejlig og hyggelig aften, og man gik glad hjem - tusind tak Anny. 

          Nadia (og Lonny) 

 

 

                 

                    

                                                            
 

 

 

  
 

 

 

Husker du viseaften 26. september 2024 - Anny var visevært  

Visen Venner på Amagerland modtager  

Tårnby Kommunes Foreningspris 2024 

Det er en ære at modtage årets 

foreningspris. Vi sætter meget 

pris på at blive set for det store 

arbejde ildsjælene i vores 

forening gør for medlemmer, 

og for andre som får glæde af, 

og viser interesse for visesang 

og musikalsk samvær. 

Med foreningsprisen fulgte en 

mulighed for, at vi til vores 

viseaften i december kan 

servere smørrebrød og 

drikkevarer - og på den måde 

kommer prisen alle medlemmer 

til gode.   

Mange tak for 

Foreningsprisen 2024 
Prisen blev uddelt ved en 

sammenkomst på Tårnby 

Rådhus for foreningslivet 

22. oktober 2024. 



 

  

 

 

 

 

                 

                    

                                                            
 

 

 

  
 

 

 

Husker du viseaften 26. september 2024 - Anny var visevært  



 

  

 

 

Når efteråret er over os, bladene falder, luften bliver lidt køligere, og det bliver 

tidligere mørkt, er der ikke meget, der er hyggeligere end en aften sammen med 

visevennerne. Salen og bordene er pyntet op, og Niels-Flemming hygger om os, mens 

de medbragte klemmer bliver indtaget – forventningerne til aftenens program 

fornemmes snart. 

Formanden bød velkommen, og lagde ud med aftenens store overraskelse: Vi –Visens 

Venner på Amagerland – havde fået FORENINGSPRISEN 2024 af Tårnby 

Kommune!! Et så fortjent skulderklap og anerkendelse for det store arbejde bestyrelsen 

og den store stab af optrædende og hjælpere, der måned efter måned lægger sig i selen 

for at glæde og underholde. Tak for det. 

Denne aftens program var sat sammen af Lonny, og det bød på en dejlig blanding af 

kendte og ukendte numre med plads til både smil og eftertænksomhed. 

Birthe Kampmann, som er ny blandt de optrædende, lagde ud med en fællessang af 

Sigfred Petersen: ”Det pusler alle vegne”, og hun blev efterfulgt af den faste skare af 

kompetente og rutinerede optrædende: Eva, Anny, John, Viggo, Ivy, Jørn og Lonny, 

der alle havde fundet guldkorn frem fra sangskattekisten. Personligt var jeg vild med 

Annys ”Søren og Frisøren”, som Anny foredrog med lune og et glimt i øjet, og 

programmet bød derudover på tekst og melodi af en håndfuld af de gode, gamle, 

kendte danske musiksnedkere, som I alle kender – og elsker. 

”Anden halvleg” startede med fællessang med en forrygende tekst af Knud Vad 

Thomsen fremført af Birthe på melodien ”Jeg plukker fløjlsgræs”: ”Glassamleren” er 

en tekst, der handler om pensionisten, der tjener en skilling ved at samle flasker – sjov 

og godt skrevet. 

Bent lovede os af få ”En dag i morgen”, og Annette syntes, at ”Det eneste, der mangler 

er kærlighed”. Niels-Flemming viste sit alsidige talent ved, at han ud over 

fingerfærdighed, også mestrer at synge og underholde. Han er da en Guds gave til 

foreningen. 

Inden pausen var der fællessang med Arvid Müllers ”Hvorfor dog være stor, når man 

er lykkelig som lille” med morale: hvad nytter det, man rager op i toppen, hvis hovedet 

ingen forbindelse har med kroppen!!! 

Efter pausen sang Eva for på ”I Øresund ligger en Ø” – igen en ny tekst på en gammel 

melodi. ”Jeg elsker den gamle, den vaklende rønne” var blevet til en smuk hyldest til 

vores dejlige Amager – en detaljeret beskrivelse af Øen før og nu. Virkelig godt 

skrevet, og skulle der nogensinde udvælges en ”nationalsang” for Amager, må denne 

da helt klart stå forrest. 

                 

                   

 

 

 

Husker du viseaften 24. oktober 2024 - Lonny var visevært  



 

  

 

 

Jørns finurlig tekster glæder jeg mig altid til – og Jens Louis Petersens ”Frokost i 

sommerpensionen” var da heller ikke nogen undtagelse. Villy, som jo er en af de faste 

akkompagnatører, diverterede solo med ”Desertøren”, og Tom gav, som vanligt 

engageret et nummer på og om sin guitar. Den kendte – og elskede duo: Annette og 

Tom velsyngende med guitar og bas, sang ”Ved siden af mig” af Thomas Kjellerup. 

Til slut kom Lonny, aftenens visevært, på banen med en dejlig ”Aftensang”, og vi kan 

se tilbage på en hyggelig aften med et godt og afvekslende program, hvor vi blev 

underholdt og fik rørt stemmebåndene. Slutfællessangen ”Tak for nu” blev sunget 2 

gange – det var meget passende – jeg gik i hvert fald smånynnende hjem efter en 

dejlige aften. 

    Hilsen Bjarne P.   

 

 

 

                 

                   

 

 

  
 

 

 

Husker du viseaften 24. oktober 2024 - Lonny var visevært  



 

  

 

 

 

                 

                   

 

 

  
 

 

 

Husker du viseaften 24. oktober 2024 - Lonny var visevært  

Annonce 

Amagerbrogade 230, 2300 København S, Tlf. 32 55 60 33 

 

JK Smørrebrød 



 

  

 

 

Visens Venner på Amagerland var engageret til at underholde ved den årlige 

90 års fest 10. september 2024, som blev afholdt på Solgården. Det er en årlig 

festlig dag, som Tårnby kommune holder for kommunens borgere, som er fyldt 

90 år og er hjemmeboende. 

Visens Venner på Amagerland har bidraget med sang og musik ved Tårnby 

kommunes musikuge (uge 44). Det har været underholdning på to plejehjem, 

og ved en koncert i Rotunden på Tårnby Bibliotek søndag 3. november 2024. 

Et stort publikum havde fundet vej til biblioteket søndag eftermiddag, hvor 

først Visens Venner og herefter Amager Kabareten stod for underholdningen. 

Søndag 17. november 2024 sang og spillede Annette og Tom (VVPA) i det 

gamle posthus i Gilleleje, inviteret af Visens Venner i Helsingør. 

Annette og Tom optræder hos Visens Venner Brønshøj 13. december 2024. 

Planer for 2025 

VVPA er inviteret som gæstesolister 28. marts 2025 hos VisensVenner Tåstrup  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Udearrangementer 

Annonce 



 

  

 

 

Viggo havde sammensat et program med viser fra gemmerne, men også 

viser/sange med tekst af nyere dato, og så var fællessangene fra 

Højskolesangbogen. 

Viggo startede aftenen med en parademarch med egen tekst og sluttede 

med en vuggevise nyligt skrevet af Mads Langer i forbindelse med TV 

serien "i hjernen på stjernen". 

Jørn havde påtaget sig at være "kedelig" og lidt "for sent" på den, som 

fuldt ud levede op til hans altid store entusiasme i fortolkninger.  

Lonny sang smukt "Høstvise", og også "Linedanser", som sætter ord på 

følelser, der knytter sig til teenageårene, og sangen er populær i den 

unge generation, hvor der er fokus på at finde sin egen vej i livet. 

Ivy, i rød kappe, fortolkede PH's "Fandens Oldemor" med stor karisma - 

og publikum sang flittigt med på omkvædet "Cigaretter, whisky og 

nøgne pier ......" 

Villy sang meget fint "Der bli'r stille i verden", som er fra Kim Larsen 

albummet Gammel Hankat fra 2006, og er en fin nyere tekst skrevet af 

Brøderne Madsen. Desuden har Villy godt fat på Ingrid Slotts tekster, og 

sang "Den blå time". Viggo akkompagnerede Villy på sin guitar, og det 

fungerede rigtig godt. 

Tom og Annette, er altid med til at skabe lidt festlig stemning, og denne 

aften var ingen undtagelse. 

Dette er blot et glimt af en hyggelig, velplanlagt og velgennemført 

viseaften, hvor også Anny, Eva, John, Bent og Niels-Flemming var på 

programmet. 

Der var en meget fin stemning og umiddelbart var alle godt underholdt. 

Vi afsluttede aftenen med at synge Benny Andersens "Go nu nat", og jeg 

håber at alle kom godt hjem efter en dejlig viseaften. 

    Ulla 

 

 

 

 

Husker du viseaften 21. november 2024 - Viggo var visevært  



 

  

 

 

 

 

                 

                    

                                                            
 

 

 

  
 

 

 

Husker du viseaften 21. november 2024 - Viggo var visevært  



 

  

 

 

Vi vil gerne gøre det lettere at komme til viseaften i salen på Korsvejen Skole - 

udfordring med en trappe skal ikke være en hindring for at deltage i vores 

musikalske fællesskab. Derfor vil der være mulighed for at komme ind ad side-

indgangen til garderoben. Så er der udfordringer med trappen ved indgang fra 

Tårnbyvej, er der mulighed for at komme ind ad sideindgangen til garderoben. 

I garderoben er der også et handikaptoilet, så det ikke er nødvendigt at gå ned ad 

trapperne til toiletterne. Ved anvendelse af kørestol, er det muligt at få en bordplads, 

med god plads og nem adgang. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Når viseprogrammet starter kl. 19 bliver dørene til garderoben låst, for at undgå at 

uvedkomne har adgang til garderoben. Men dørene bliver selvfølgelig låst op i 

pauserne, så det er muligt at trække frisk luft.  

I tilfælde af at du er forsinket, og ikke ankommer inden kl. 19, og du oplever at døren 

er låst, kan du ringe til Ulla 20 32 80 48. Vi prøver at huske, at hænge en seddel med 

telefonnummer på døren til garderoben. 

Har du et usynligt handikap, og måske har brug for  

lidt vejledning og en hjælpende hånd, er der helt  

sikkert nogen i vores fællesskab, som kan hjælpe. 

Bestyrelsen v/Ulla 

 

 
 

 

 

Trapper skal ikke være en udfordring for musikalsk samvær! 

 

Solsikkesnor / usynligt handikap 



  

 

Med hensyn til afbud og ønsker om gæster, kan du sende en besked til mig: 

vvpa.ulla@gmail.com eller SMS 20 32 80 48,  så er det nemt for mig at besvare din 

besked. Jeg aflytter også jævnligt beskeder på 20 32 80 48. 

Det er også muligt til en viseaften at få skrevet afbud eller ønske om gæster i min røde 

bog - jeg sidder ved bord 5 lige ved døren til garderoben. 

                              Kærlig hilsen 

                                              Ulla 

          

 

kalender  

Viseaftener på Korsvejens skole, Tårnbyvej 3, 2770 Kastrup 

Dørene åbnes kl. 18:15, programmet starter kl. 19. 

Møder for de udøvende Viseaftener for medlemmer 

Afbud og gæster 

Husk at medbringe tallerken, glas og servietter til viseaftener 

Kommende viseaftener 

Til viseaftenen 12. december 2024, fejrer vi at Visens Venner på Amagerland har 

modtaget Tårnby Kommunes foreningspris 2024. Der er udsendt specielt nyhedsbrev 

om denne aften.  

John er visevært for viseaftenen 23. januar 2025, og her er temaet "Den du bedst kan 

lide" - det bliver helt sikkert en fin aften. 

Til viseaftenen 20. februar 2025, sammensætter Ivy et program ud fra de mange 

ønsker, som ikke kom med på programmet ved sidste ønskeprogram i januar 2023.  

Sæsonens sidste viseaften 13. marts 2025 håber vi bliver en fantastisk og anderledes 

oplevelse. Bestyrelsen arbejder på at engagere en gæstesolist, som vi regner med kan 

bidrage med at skabe en rigtig dejlig viseaften.   

              

 

 

 

Dato Visevært 

12. december 2024 Annette/bestyrelsen 

23. januar 2025 John 

20. februar 2025 Ivy 

13. marts 2025 
Afventer afklaring - 

Gæstesolist? 

10. april 2025 Generalforsamling 

 

Dato Formål 

9. januar 2025 Hulemøde 

16. januar 2025 Hulemøde 

30. januar 2025 Hulemøde 

6. februar 2025 Hulemøde 

27. februar 2025 Hulemøde 

6. marts 2025 Hulemøde 

20. marts 2025 Summemøde Bemærk ændret dato for generalforsamlingen  



  

Kontaktpersoner  

Bestyrelsen for Visens Venner på Amagerland  

Medlemsbladet  

Ansvarshavende:    Formanden             Materiale til næste nummer af bladet  

Korrektur:    Bestyrelsen             skal være Ulla i hænde senest søndag 

Redaktion:    Ulla Riber              den 23/2 2025 på vvpa.Ulla@gmail.com 

Hjemmeside: www.vvpa.dk 

 

 

      

    
 

 

Post og Navn 
Særligt 

ansvarsområde 
Adresse Telefon og E-mail 

Formand 

Tom Aggerholm 

Tovholder på 

musikanlæg og lyd 

Strandvej 23, Kulhuse  

3630 Jægerspris 

40 46 28 73 

Tomaggerholm@gmail.com 

Næstformand og 

sekretær 

Lonny Nilsson 

Referater  

Sende bladet til 

medlemmer og andre 

pr. E-mail 

Engløkken 60 

2791 Dragør 

23 71 20 95 

Lonny.Nilsson@mail.dk 

Kasserer 

Aase Nilsson 

Kontingent og  

styr på økonomi 
Listedvej 72  2.th. 

40 53 47 70 

aase.nilsson44@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem 

Annette Lindholm 

Hulemødeleder 

Udearrangementer 

Alberts Vænge 11 

2620 Albertslund 

20 94 99 90 

Ann-Lin@mail.dk 

Bestyrelsesmedlem 

Ulla Riber 

Faste pladser samt 

gæster og afbud til 

viseaftener 

Udarbejdelse af bladet 

Teglkåsvej 30 

2770 Kastrup 

20 32 80 48 

VVPA.Ulla@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem 

Grete Zein 

Optagelse af nye 

medlemmer 

Sende/uddele bladet 

til medlemmer   

Sundby Parkvej 

14.3.th. 2300 S 

26 70 21 39 

Grete.Zein@webspeed.dk 

 

Glimt fra koncert på Tårnby Bibliotek 3. november 2024 
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